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PROCEDIMIENTO ESTANDAR PARA EVACUACIÓN EN CASO DE SISMO O TERREMOTO EN CENTROS EDUCATIVOS, OFICINAS E INSTALACIONES DEL MINEDUCYT
A fin de garantizar la integridad física del personal y de las personas usuarias, es importante acatar las indicaciones de los responsables de evacuación y seguir el siguiente procedimiento:
Paso 1: Conservar la calma, normalmente los sismos duran segundos, si no se guarda la calma (correr, pánico, entre otros) en el recorrido puede sufrir daños. Espere la indicación para evacuar el área en que se encuentra.
Paso 2: Protéjase a manera de garantizar su seguridad física.
Paso 3: Evalúe su estado físico y emocional y determine su posibilidad de desplazamiento; Solicite apoyo o asistencia en caso de requerirlo al personal responsable de evacuación.
Paso 4: Identifique las rutas de evacuación y salidas de emergencia, del lugar donde se encuentre. 
Paso 5: Inicie el proceso de evacuación siguiendo la señalización e indicaciones correspondientes. Asegúrese de tener a la mano y sacar sus pertenencias y documentos personales. Mantenga las consideraciones covid-19 (no quitarse la mascarilla, mantener la distancia, entre otros). Los responsables de apoyo a personas con discapacidad y grupos vulnerables, deben priorizar la asistencia a estas personas. Una vez iniciada la evacuación por ningún motivo se deberá retroceder en busca de algún objeto olvidado.
Paso 6: Diríjase y manténgase en la zona de concentración segura. Alejarse de árboles, tendidos eléctricos y no tocar cables de energía eléctrica que han caído. Espere la indicación de retorno. No regresar a lugares de trabajo y áreas dañadas sin previa autorización, del Comité de Seguridad y Salud Ocupacional y Comité Institucional de Emergencias; esté pendiente del informe de los medios de comunicación y autoridades competentes.
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